
Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю предъявлено обвинение бывшему воспитателю ясельной группы частного детского сада «Хеппи беби» в городе Барнауле



В рамках расследования уголовного дела по обвинению педагогического персонала частного учреждения дошкольного образования «Центр развития ребенка – Детский сад «Хеппи Беби» в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенные в отношении услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет), четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю предъявлено обвинение бывшему воспитателю ясельной группы детского сада, которая в настоящее время является сотрудником Министерства образования и науки Алтайского края.

По версии следствия, с августа 2017 по апрель 2018 года обвиняемая и двое других педагогов, исполняя свои обязанности по воспитанию и уходу за малолетними воспитанниками частного детского учреждения, причиняли им физические и нравственные страдания путем систематического нанесения побоев и иных насильственных действий. Данные обстоятельства были достоверно известны заведующей детского сада, однако никаких мер по устранению данных нарушений руководителем учреждения не предпринималось.

Сегодня Октябрьским районным судом города Барнаула принято решение об избрании в отношении бывшего педагога меры пресечения в виде домашнего ареста. Кроме того, следствием проверяется причастность женщины к совершению преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего лица). Ранее следственными органами было предъявлено обвинение бывшей заведующей и двум бывшим воспитателям детского сада по аналогичной статье и судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

05 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1278345/folder/folder/873343>